
Název a sídlo honebního společenstva Honební společenstvo Chotusice, Druhanice 153, 286 01 Čáslav

Den a číslo registrace 12. 5. 2003; Č.j. ŽP/5548/02; Č.j. ŽP/5556/02

IČO honebního společenstva 46406182

Honební starosta Miroslav Vlášek, Druhanice 153, 286 01 Žehušice

Honební místostarosta Josef Bubanec, 285 76 Chotusice 101

Členové honebního výboru Milan Louda, 285 76 Chotusice 179

Zrušení honebního společenstva

Zánik honebního společenstva

Vstup do likvidace

Adresa likvidátora

Prohlášení konkurzu

Adresa správce konkursní podstaty

Výměra honitby 770  ha

zemědělská půda 735  ha

lesní půda 0  ha

vodní plochy 3  ha

ostatní plochy 32  ha

REGISTROVANÉ ÚDAJE

IDENTIFIKACE HONITBY

POPIS HRANIC

Výchozím bodem je křižovatka u Čáslavi, odkud společná hranice pokračuje jihozápadním směrem po silnici

vedoucí do Čáslavi, z které odbočí vpravo na polní cestu vedoucí k BRPS a dále pokračuje po ose přistávacího

osvětlení kolmo přes tok Brslenky severozápadním směrem k okraji letiště Chotusice a dále napravo po okraji

letiště k obci Chotusice a po okraji Chotusic k jejich severozápadní části, kde se opět napojí na oplocení letiště,

které tvoří jeho severozápadní hranici a pokračuje na úroveň přistávacích světel v západní části letiště. Tento

bod je začátkem hranice s HS Lověna Jakub. Hranice honitby dále pokračuje po polní cestě vedoucí z letiště

severním směrem na cestu Chotusice - Ovčáry a dále západním směrem po této cestě asi 120 m, tam odbočí

vpravo a severním směrem pokračuje po mezi hospodářských pozemků k lokalitě Kamajka, které obchází po

západním okraji až k jejich severnímu cípu ke spojovací cestě Jakub - Rohozec. Z toto bodu dotyku pokračuje

hranice HS po okraji Kamajek vpravo a tvoří již hranici s HS Kačina - Sv. Mikuláš. Tato hranice pokračuje

severovýchodním směrem okrajem Kamajek na jejich východní výběžek a dále pokračuje přímým směrem na

severní okraj Staré skály a dále po okraji Staré skály pokračuje k severnímu výběžku chráněného území této

lokality. Odtud pokračuje přímkou jižním směrem po mezi zemědělských družstev Kačina a Křečhoř k toku

Brslenka, k sloupu vysokého napětí, které tento potok kříží. Dále po proudu středem Brslenky k mostu u obce

Rohozec. Hranice dále pokračuje jihovýchodním směrem po státní silnici k obci Žehušice, kterou obchází

západním okrajem zpět na státní silnici vedoucí do Chotusic. Tato hranice je již společnou hranicí s HS Horka.

Ze státní silnice Žehušice-Chotusice odbočuje na po účelové cestě č. 961/1 dle KN vedoucí k chatě u Ševců v

oboře Žehušice. Dále hranice pokračuje vpravo kolem oplocení obory Žehušice jižním směrem a pokračuje

podél oplocení obory až k polní cestě vedoucí od obory do osady Druhanice. Polní cesta obora - Druhanice

svým pravým okrajem tvoří hranici s HS Vlačice. Po napojení této cesty na státní silnici Vrdy - Chotusice

pokračuje po této cestě na křižovatku Druhanice - Chotusice a dále jihovýchodním směrem po státní silnici

Žehušice - křižovatka Koudelov na křižovatku Vrchy k výchozímu bodu. Tímto je hranice HS Chotusice uzavřena.


